

## ***99. sjednica, održana 22. siječnja 2013.***

Informacija o rezultatu neovisne vanjske prosudbe sustava za osiguravanje i unapređivanje kvalitete na Sveučilištu u Dubrovniku primljena je na znanje. Agencija za znanost i visoko obrazovanje donijela je konačnu ocjenu kojom se potvrđuje da je sustav kvalitete na Sveučilištu u Dubrovniku dostatan razvijen i da se može izdati certifikat o sukladnosti za razdoblje od pet godina. Donesena je odluka o dodjeli počasnog zvanja profesora emeritusa dr. sc. Bošku Skaramuci, redovitom profesoru u trajnom zvanju u mirovini. Donesena je Odluka o kriterijima izvedbe nastave nastavnika Sveučilišta na drugim visokim učilištima u Hrvatskoj i izvan Hrvatske u akademskoj 2012./2013. godini. Donesena je Odluka o ustroju i djelokrugu rada Centra za jezike. Prihvaćena je Odluka o usklađenju Odluke o isplatama u 2012. godini sukladno Odluci o proglašenju Izmjena i dopuna državnog proračuna RH za 2012. i projekcije za 2013. i 2014. godinu. Senat je ovlastio rektoricu za potpisivanje pristupanja Sveučilišta u Dubrovniku udruzi Hrvatski klaster konkurentnosti prehrambeno-prerađivačkog sektora; u rad klastera uključit će se tri sastavnice Sveučilišta: Institut za more i priobalje, Zavod za mediteranske kulture i Odjel za akvakulturu. Donesena je odluka o izvođenju nastave na stranom jeziku. Dr. sc. Jadran Šundrica izabran je u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta za znanstveno područje tehničke znanosti, polje druge temeljne tehničke znanosti, grana materijali (2.15.03). Dr. sc. Davor Pauković izabran je u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje povijest, grana hrvatska i svjetska moderna i suvremena povijest (6.04.04). Dr. sc. Marijana Miloslavić, znanstvena novakinja na Institutu za more i priobalje Sveučilišta u Dubrovniku, izabrana je u suradničko zvanje više asistentice iz znanstvenog područja prirodnih znanosti, polja interdisciplinarnе prirodne znanosti, grana znanost o moru (1.07.02). Mr. sc. Marija Radonić, dr. med., izabrana je u naslovno nastavno zvanje više predavačice za znanstveno područje biomedicine i zdravstva, polje kliničke medicinske znanosti, grana pedijatrija (3.02.24). Raspisani su natječaji za izbor: jednog nastavnika/nastavnice u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta ili više za područje društvenih znanosti, polje pravo, grana pomorsko i opće prometno pravo (5.02.07); jednog nastavnika/nastavnice u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta ili više za područje društvenih znanosti, polje ekonomija, grana mikroekonomija (5.01.10); jednog nastavnika/nastavnice u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta ili više za područje društvenih znanosti, polje ekonomija, grana opća ekonomija (5.01.06); jednog nastavnika/nastavnice u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta ili više za područje društvenih znanosti, polje ekonomija, grana marketing (5.01.12); jednog nastavnika/nastavnice u znanstveno-nastavno zvanje docenta ili više za područje prirodnih znanosti, polje biologija, grana zoologija (1.05.04); Raspisani su natječaji za prijam u radni odnos: jednog zaposlenika/zaposlenice u suradničkom zvanju asistenta za znanstveno područje društvenih znanosti, polje ekonomija, grana kvantitativna ekonomija (5.01.03) i jednog zaposlenika/zaposlenice u suradničkom zvanju asistenta za znanstveno područje tehničkih znanosti, polje strojarstvo, grana procesno energetsko strojarstvo (2.11.02).